C# Introduction. Ypok 2
ba3oBble TUNblI U onepaTopb
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ba3oBble TUnbl a3bika C#

Tvn Mamatb | [luanasoH 3Ha4YeHUM OnucaHue CrpyKkTypa
B 6utax
byte 8 ot 0 go 255 Llenoe HeoTpuuatenbHoe 4yncno Byte
sbyte 8 oT-128 po 127 Llenoe uncno SByte
short 16 oT-32768 po 32767 Lenoe uncno Int16
ushort 16 ot 0 go 65535 Llenoe HeoTpuuaTtenbHoe Yncno Uintl6
int 32 oT-2147483648 po Llenoe uncno Int32
2147483647
uint 32 ot 0 po 4294967295 Llenoe HeoTpuuaTenbHoe Yncno Ulnt32
long 64 oT-9223372036854775808 Llenoe uncno Int64
[0 9223372036854775807
ulong 64 ot 0 go Llenoe HeoTpuuaTenbHoe Yncno Ulnt64
18446744073709551615
float 32 ot 1.5E-45 po 3.4E+38 [NencteutensHoe Yymcno(c niasaroLLen Single
TOYKOWM)
double 64 ot 5E-324 po 1.7E+308 [encTeutenbHoe Yncno(c nnasatoLen Double
TOYKOW) ABOMHOMN TOYHOCTH
decimal | 128 ot 1E-28 no 7.9E+28 [encTenuTeNnbHOE YNCIO ANA BbINMOJHEHUA Decimal
0c060 ToYHbIX(PMHAHCOBbIX) pacyeTos
char 16 ot 0 go 65535 CumBO/IbHOE 3HaYeHUE Char
bool 8 3HayeHus true u false Jlornyeckoe 3HayeHue Boolean




A 4 \
O6bABNEeHME NepeMeHHOMU

static void Main(){
Int A;
/[KOMaHab
{
int B:
//[KOMaHAb

J

/[KOMaHabl
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CTpyKTypa nporpamMmbl |

class nva_knacca{
static void Main(){
//Kopg nporpammsil

J
J




ApudmeTnyecKkme onepartopbl

OnepaTop

OnucaHue

+

OnepaTop cnoXKeHusa. 3HaYeHnem BbipakeHusa Buaa A+B aBnsieTcs cymma 3Ha4YeHU nepemeHHbIX
AunB

OnepaTop BblMUTAHMA. 3HaYEeHMEM BbipaXKeHUa snaa A-B asnaetca pasHOCTb 3HAYEHUN
nepemeHHbIXx An B

OnepaTop YMHO»KeHUA. 3HayeHneM BblparkeHna suaa A*B asnsertca npomnsseseHmne sHaYeHUN
nepemeHHbIXx Aun B

OnepaTop AeneHus. 3HayeHMeMm BbliparkeHua suaa A/B aBnsaeTtca yacTHoe 3HaYeHUM NepeMeHHbIX
A n B. Echm oba onepaHaa A n B — uenoymncneHHole, To AeneHune BbinosHAeTca Haueno. Ans
BbINO/IHEHMA 0ObIYHOIO AeNEeHUA C LLe/I0YNC/IEHHBIMUW ONepaHaaMu nepes, BblparkeHnem
YKa3blBaloT MHCTpYKUmto (double)

%

OnepaTop BblYMNCNEHUNA OCTATKa OT AEJIEHUA. 3Ha4YeHnem BblpaKXeHUA BUNAA A%B asnaeTca ocTaToK
OT ueno4vyncneHHoro geneHnda nepemeHHbIX A un B.

++

OnepaTop UHKpemeHTa. MNpn BbINOJIHEHMN KOMaHabl BUAa A++ Unun ++A 3HauyeHmne nepemeHHom A
yBennymBaeTca Ha 1

OnepaTop aekpemeHTa. [pn BbINONHEHUM KOMaHAbl BUAA A-- UK --A 3HaYeHUe nepemeHHom A
yMeHbLluaeTca Ha 1




OnepaTtopbl cpaBHEHUSA

Onepatop | OnucaHue

< OnepaTtop «meHble». 3HaYeHne BbipaXXeHna suaa A<B paBHO true, ecam 3Ha4YeHMe onepaHaa A
MeHbLLe 3HaYyeHusa onepaHaa B. B npoTuBHOM c/iyyae BbiparkeHne A<B pasHo false

€= OnepaTtop «MeHblUue UM paBHOY». 3HAYEeHUe BbipaXKeHUA snaa A<=B paBHo true, ecan 3HauyeHue
onepaHaa A meHblle UAKU PaBHO 3HAYeHUIO onepaHaa B. B npotusHoOMmM cniydae BbipaKeHne A<=B
paBHo false

> OnepaTtop «bonblier». 3HayeHMe BblpaKeHna Buga A>B pasHo true, echm 3HayeHmne onepaHga A
6onblue 3HayeHUs onepaHaa B. B npoTMBHOM cay4yae BbipaxkeHue A>B pasHo false

>= OnepaTop «bonblue nan paBHO». 3Ha4YeHMe BblipaXKeHna Buaga A>=B paBHo true, ecniu 3HaYeHue

onepaHaa A 6onblie nnm paBHO 3HaYeHUO onepaHaa B. B npoTuBHOM cnyyae BbipaxkeHne A>=B
paBHo false

OnepaTtop «paBHO». 3HaYeHMe BblpaXKeHna snaa A==B paBHO true, ecin 3HayeHMne onepaHaa A
PaBHO 3HAYeHUto ornepaHaa B. B npoTtuBHOM c/iyyae BbiparkeHne A==B paBHo false

OnepaTtop «He paBHO». 3HayeHMe BbipaxKeHus snaa Al=B paBHo true, ecnm 3HayeHue onepaHga A
He paBHO 3HayeHUto onepaHaa B. B npoTUBHOM c/lyyae BblparkeHue A!}:B pasHo false




Jlornyeckue onepartopbl

OnepaTtop

OnucaHue

&

OnepaTop «noruyeckoe n». Pesynbtatom BbiparkeHna A&B asnaetca 3HaveHue true, ecnm oba
onepaHaa A v B paBHbl true. Echm xoTs 6bl oanH 13 onepaHaos paseH false, To pesyabtatom
BbiparkeHnsa A&B aBnsaetca false

&&

OnepaTop «noruyeckoe n» (ynpouteHHaa ¢opma). 3HaveHue BbipaxkeHna A&&B paBHo true, ecam
oba onepaHaa A 1 B paBHbl true. B npoTuBHOM cny4ae pe3ynbTaT Bbipa)keHua paseH false. Ecau
Npu Bbl4MCNEHUM NepBOro onepaHaa A okasanocb, YTo oH paBseH false, To 3HayeHMe BTOpoOro
onepaHaa B He BbluMchAeTcA.

OnepaTop «norudyeckoe nam». Peaynbtatom BbipaxkeHua A | B aBnaeTca 3HavyeHuMe true, ecam xoTs
6bl 0aMH 13 onepaHaos A nnu B paseH true. Ecav oba onepaHaa paBHbl false, To pesynbtatom
BbiparkeHusa A|B asnaetca false

OnepaTop «noruyeckoe nam» (ynpoueHHaa ¢opma). Peaynbtatom BbipaxkeHua A| | B asnsetca
3HavyeHue true, ecnm xoTa 6bl 0AUH M3 onepaHaoB A unu B paBseH true. B npotuBHom cayyae
pe3ynbTaT BblparkeHus paseH false. Ecan npu BbluncaeHmn nepBoro onepaHaa A okasanoch, YTo
OH paBeH true, To 3Ha4YeHMe BTOPOro onepaHaa B He BbluMchaeTcs.

OnepaTtop «10rnyeckoe Ucka4varwllee nam». Pesynbtatom BbiparkeHua AMB aBnseTca 3HavyeHue
true, ecnm oaunH U3 onepaHaos A unn B paseH true, a gpyrowu paseH false. Echn 60a onepaHaa
paBHbl false nnn o6a onepaHaa paBHbI true, To pe3ybTaToM BbiparkeHua AMB aBnseTcs 3HavyeHue
false

OnepaTop «nornyeckoe oTpuuaHme. 3HauyeHue BbiparkeHMa Buga A paBHo true, ecnm 3HaYeHue
onepaHAa A pasHo false. Echu 3HavyeHMe onepaHaa A paBHO true, TO 3Ha4YeHMe BblpaXKeHUA !A‘
paBHo false




\
JlornyeckKkmne onepartopbl

A&B van A&&B

AIBwunn A||B

true
false
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JlornyeckKkmne onepartopbl

true
false

1A
true false
false true
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[lpoBepKa Ha YeTHOCTb/HEe4YeTHOCTb

using System;
using System.Windows.Forms;
using Microsoft.VisualBasic;
class OddEvenDemo{
static void Main(){
iInt number, reminder;
number=Int32.Parse(
Interaction.InputBox(
«BBeguTte uenoe 4ncrno:»,
«[1poBepkay)
)
reminder=number%?2;
string txt="Bbl BBENN 7;
txt+=(reminder==07«4eTHOE»: «HEYETHOEN» )+« YMUCMO!»;

MessageBox.Show(txt);




